

▶ 新词汇 ▶ 更多

## 口头禅性格

口头禅性格,是指口头禅可以反映人的性格,揭示一个人的心理状态。常见的口头禅中,郁闷、无聊、没意思之类表达负面情绪的词语占了一大半。很多人说,它反映了这样的社会现状:工作节奏太快,生活压力太大,年轻人疲于奔命,只好通过说这些口头禅发泄自己的情绪。

## 站式办公

站式办公指的是上班族因为长时间的静坐会影响健康而纷纷吹起“站着办公”的热潮,即让员工站着工作。

目前,在美国硅谷流行起“站式办公”,多家知名公司开始提供一种桌面较高的办公桌,可以让员工站着工作,比如,社交网络公司“脸谱”已有200多名员工选择了新型“站式办公桌”。

▶ 图标党 ▶ 更多

## 各大搜索引擎 2011年教师节涂鸦



▶ 新消息 ▶ 更多

## .XXX域名注册启动 网友担忧其负面影响

网友常见的域名一般都是.cn、.com等。从9月7日开始,.xxx新顶级域名注册正式启动。据了解,.xxx后缀的域名最早是一些成人网站的特定标志。由于利润可观,GoDaddy.com,eNom.com等顶级域名注册商都纷纷提供.xxx域名的注册服务。

.xxx后缀域名引起网友的广泛关注,同时也饱受争议。业内人士认为,.xxx域名的开放具有利弊两面,尤其是弊的一面不容忽视。由于.xxx后缀域名是成人娱乐网站的特定标志,通过输入.xxx网址就可以直达无数成人网站。对于一个未成年人而言,记住.xxx并非难事,单单这一点就足够天下父母担心的了。

此外,.xxx域名的开放,会给全球所有的公司都带来品牌保护的沉重负担。如果保护不力,相关品牌都可能被注册成.xxx域名。这必然会导致大量的域名仲裁和法律纠纷。就中国公司而言,Baidu.xxx或者Sina.xxx等网站的出现也并非没有可能。

目前,印度、肯尼亚等国都明确表示会封杀.xxx域名。(综合)

## 微软将于10月3日 发布新版Hotmail

9月10日,微软向纽约和旧金山的媒体和分析师发出邀请函,邀请他们参加10月3日举行的一项有关Hotmail的活动。

邀请函中表示:“我们从最基础开始对Hotmail进行改变。从性能到垃圾邮件控制,再到安全性,我们将挑战你们的认知,展示我们如何应对竞争。”

不过,微软并未透露有关这一活动的更多细节。业内人士认为,微软此次可能推出Html5版的Hotmail服务,这将帮助用户离线使用Hotmail。(综合)

☞ // 微博那些事儿

# 微博刷粉界恶性竞争,卖家跳楼价大甩卖 粉丝价格跌到1分钱一个,你买吗

最近网友发现,经常有一些莫名其妙的微博登上了新浪微博转发榜,而且转发量和评论数量都不低,很多网友表示不能理解。

看了以下数据,或许你会明白其中一些道理。拥有15万粉丝的账户,转发一条广告信息的价码是400元;有20万粉丝,转一条给500元……

现在“刷微博粉丝”行业日益火爆,据了解,刷粉机构在短期内暴增,导致恶性竞争,“粉丝”纷纷开始降价大甩卖,最厉害的从过去5毛钱直接跌至1分钱一个粉丝。想要购买“粉丝”的博主们,现在是个抄底的机会。



漫画 俞晓翔

## 现象 莫名微博登上转发榜

9月6日,一条莫名其妙的微博登上新浪微博转发榜,排名十分靠前,该微博短时间之内竟然转发近万,引起网友的关注。

网友“欣网恢恢”9月6日夜间发了一条微博,“都说这里管理乱,进来才知道够乱。压了1000盒月饼指标,卖不掉,扣个伙同供应商串通的大帽子给我,给我张纸就叫我立马回家。”微博附上一张图片,“员工违纪通知单”。

这条微博中,网友看不出任何给力信息,根据微博网友的个人转发兴趣,这条微博不可能被转发这么多次。

诡异的是,该微博博主既非认证用户,亦非拥有大量粉丝。只是一个没有头像、没有任何个人资料

资料的微博用户。而且该微博用户只发了三条微博,而其中该微博却在短期被转发了近万次,评论也有1000多条。

细心的网友发现,网友“欣网恢恢”应该是买了僵尸粉刷转发评论了。证据就是微博评论中,千篇一律的只有那么几句话,僵尸粉不停地更换着马甲说着几句重复的话。网友认为,这应该是刷僵尸粉的机器操作的。

## 行情 一个粉丝,最低1分钱

在淘宝中搜索“微博”二字,会出现17382件宝贝,其中大多名为“微博推广”“微博业务”等,实际就是刷粉丝的服务。而为了吸引顾客,许多名称中还包含着“带头像”“高品质”等字样,这也是为了与专刷“僵尸粉”的店家区别开

来。

在淘宝上刷粉丝成交量最高的一家名为“小铃铛网络服务”的网店,共销售6万多件,每件计价1元。宝贝页面并没有贴出刷粉丝的价目表,但店主给出了“高质量数据维护技术服务,包终身售后维护,全淘宝全国最低价”的口号。记者QQ联系了该网店的店主,他们给出的价格是100粉丝3元,500粉丝12元,1000粉丝20元,到最高的是200000粉丝2000元,只有刷到200000的粉丝,折算下来才是1分钱/粉丝。

或许由于刷粉大降价,最近“粉丝”的销量大幅攀升。刚开业几个月的网络卖家Joey表示:“很多人通过我把微博的粉丝刷上去了。只要你有足够的钱,想刷多少刷多少!”她告诉记者,开业以来,一天最高可以为个人刷好几万的粉丝量。购买成功,保证在24小时

☞ // IT趣闻

## 最薄的笔记本有多薄? 果粉用笔记本切菜,震惊众网友



果粉在用笔记本切肉



笔记本削萝卜



笔记本切蘑菇

现在的笔记本,不仅仅拼配置,还在拼外观和厚度,苹果产品向来以薄著称。MacBook Air笔记本是曾经的世界第一薄,不过,在Ultrabook的冲击下,它已经不再是世界第一薄。日前,一位果粉作出一项举动,震惊了网友,该果粉竟然用MacBook Air笔记本切菜切水果。

据了解,Ultrabook取代了MacBook Air笔记本成为世界

第一薄笔记本,果粉为了纪念曾经的第一薄MacBook Air,也让大家更为直观地看到MacBook Air到底有多薄。一位果粉做出了这项惊人之举,用MacBook Air笔记本切菜。

从该网友演示的照片中看,MacBook Air笔记本切菜的效果还真不错,可以切苹果、蘑菇、洋葱、胡萝卜,甚至连肉都能切得很薄。(中文业界)

☞ // 新鲜曝光

## Windows XP将停止升级 网友谱歌为XP送别

传闻微软计划在2014年4月开始停止对Windows XP系统提供技术支持,这就意味着微软将不会再为XP提供安全升级。近日一首由Windows XP启动音谱成的音乐《Hello, Windows》再次走红,网友纷纷用该音乐来表达自己对XP这匹互联网老马的怀念之情。《Hello, Windows》据说原为日本网络作曲家Higedo-raiba使用XP系统内置音频所编出的曲子,后来被日本乐队Absorb成员Halyosy修改歌词后编成一首成熟歌曲,并收录在其同名专辑中。

这首歌曲时长4分6秒,背景音乐则相对简单,首先由XP系统的默认开机音乐重复八遍开场,其间弹奏钢琴辅以柔和音乐,减少机械性所带来的厌倦感。副歌部分由激烈的鼓点强化,甚至还特地加上了rap(饶舌音乐)使之更加富有动感,最后则以清唱配合击打的节拍收场。“Wake up,人们开始从沉睡中苏醒,Power on,视窗外来呼唤我的声音,Login,透过手指键出的心灵节奏,Online,希望可以引起他人的注意。”简单几句歌词就把网虫的生活描绘得淋漓尽致,接下来则劝告人们不要沉迷于网络,应该更加积极地参与现实生活,“打开Windows(微软的操作系统名

称,在此也暗指窗户),面对面地感受对方的心”,最后才能“Power off,画面两端的两人一同关闭窗口,Let it go,我俩的旅程也将就此展开”。

优美的旋律加上契合的歌词,让习惯了XP开机音乐的网友们大呼“意外的好听”!网友“混得人”在听完《Hello, Windows》后感慨:“这个世界有太多的声音能让人感动,每次开机关机就喜欢XP的和弦声,实在是太美了。也许这就是为什么一直不换代Win7的原因吧。”“子墨的日光倾城”也赞叹这首歌是“强烈治愈系的小清新风格”。

不少网友还不满足于仅仅听音乐,还配上了动画MV,使其画面更加优美。受到这首音乐的启发,还有人将Windows Vista的启动音加以改变成类似音乐《Hello, Windows Vista》,以缅怀已经逝去的美好时光。

据《新闻晨报》

